Садовникова, Е. Члены инвестсовета - за комплексное решение : фасад центральной библиотеки обсудили в администрации / Е. Садовникова // Вестник. - 2020. - 7 февраля. - С. 7.

Проекты

Фасад центральной библиотеки обсудили в администрации

Екатерина Садовникова

ятого февраля в администрации прошло очередное заседание инвестиционного совета под председательством главы округа Сергея Маркова. В этот раз на нём рассмотрели новые предложения по ремонту фасада центральной библиотеки им. А. С. Пушкина.

Напомним, что в 2020 году храм мудрости и знаний ожидают большие обновления.

И это касается не только внутреннего его наполнения, речь идёт об открытии модельной библиотеки, но и внешнего вида. Из городского бюджета на ремонт фасада было выделено порядка четырёх миллионов рублей. Буквально пару недель

Члены инвестсовета за комплексное решение

назад студенты СамГТУ представили своё видение того, как он может выглядеть, и варианты фасадных решений.

На прошлом инвестсовете их оценил и глава округа. Как рассказала директор библиотеки Татъяна Колоколова, в каждом из проектов есть что-то своё, особенное, поэтому остановиться на каком-то одном варианте было сложно. Как вариант, предложили объединить различные элементы из предложенных проектов в один. В частности, с торца здания сделать надпись библиотека на разных языках.

Глава округа отметил, что над фасадными решениями ещё нужно поработать, чтобы в итоге центральная библиотека выглядела современно, заиграло бы всё пространство, в том числе, и прибиблиотечная территория, она должна соединиться с концепцией благоустройства улицы Мипонова

На этой неделе на суд членов инвестсовета было предложено ещё два варианта обновления фасада. Один из них представила компания «Кайрос». Специалисты предложили фасад здания оставить кирпичным, но провести гидрофобизацию, то есть, обработать его, защитить и почистить. Все окна выделить и украсить накладными элементами из полиуретана, с торца здания разместить портрет Пушкина и само название «Библиотека» и многое другое.

Предложенные варианты очень долго обсуждались и в итоге были отправлены опять на доработку. Глава округа отметил, что в них необходимо добавить элементы из студенческих работ, использовать накладные барельефы, «поиграть» с цветом и посмотреть, где можно установить подсветку. Окончательное решение по тому, каким будет фасад, должно быть принято уже в ближайшее время.



